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' Még élénk emlékezetében lesz mindenkinek a 
múlt hónapban nálunk lefolyt suffragette-kongresz- 
szus, melyre a hölgyek egybeseréglettek a nagy világ  
minden tájékáról. Ezek a nők, akik politikai jogokért 
küzdenek, a természeti és nagyvárosi érdekességek 
iránt is élénk érdeklődéssel viseltettek. A  kongresz- 
szus tartama alatt naponkint bújták Budapest mú­
zeumait, vándoroltak a környék pompás hegyei kö­
zött, gyönyörködtek a főváros speciális szépségeiben 
és nem hanyagoltak el semmit, aminek bármily 
szempontból is jelentősége volt a szemükben. Am i­
kor a kongresszus befejeződött, vonatra ültek és be­
utazták az országot, jártak a Tátrában, az Alduna 
vidékén, az Alföldön és visszatérve hazájukba, olyan 
szépségekkel gazdagodott fogékony lelkűk, amikben 
benszülött magyaroknak csak azért nem szokott ré­
szük lenni, mert valahogyan érzéknélküliekké vál­
nak, amikor Magyarország szépségeiről van szó,

A  suffragettek között volt azonban számos iró 
és ujságirónő, akik a látottakról és tapasztalataikról 
hasábos hízelgő cikkekben számolnak be a világsajtó

legelőkelőbb lapjaiban. Úgyszólván hétről-hétre ta­
lálkozunk a legnagyobb lapokban efajta közlemé­
nyekkel, amelyekből a női enthuziazmus-sugalta lel­
kes hasábokat olvashatunk Budapestről és Magyar- 
országról. Mondani sem kell, hogy ezek a jól megirt 
éa őszinte lélekből fakadt sorok mindenféle fizetett 
reklámnál és megrendelt és Ingyen osztogatott disz- 
albumoknál sokkal jobban szolgálják az idegenfor­
galom érdikeit. Még két ilyen női kongresszus és 
Budapestből és Magyarországból turista-centrumot 
varázsolnál! a hölgyek.
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Legutóbb a berlini Lokal-Anzeigerben olvas- kultusza itt még csak derengőben van. Ennek az író-

hattunk egyszerre két cikket is. Az egyik Budapest­
ről mint fürdővárosról szól. Egy Dorothee Goebeler 
neve hölgy az elragadtatás hangján ir fővárosunk­
ról. A  fürdőinket elsőranguaknak tartja, amelyek 
olyan kényelmet és eleganciát nyújtanak, hogy ezért 
az egyért érdemes eljönni Budapestre. Hála isten­
nek, őnagysága csak a fényoldalakat látta meg, el­
lenben a borravalórendszer, a prostituáltak által 
elözÖnlőtt fürdő-környék, vfcb. nem tűnt föl lelkes 
szemeinek. Merő elragadtatással irja le nagyszerű 
fürdőélményeit és még azon sem talál kivetni valót, 
hogy a kabinfürdőket férfiak és nők együtt is láto­
gatják. Ezt kedves délvidéki temperamentumunknak 
tudja he, amely t, i. erotikusabb a németénél.

Dorothee kisasszonynak alkalma volt megte­
kinteni a pesti nőket negligében is. A  gőzfürdő de­
mokrata körülményei között jól szemügyre vehette 
hölgyeinket. Megállapítása az, hogy nőink hajzata 
meseszép. Sehol a világon olyan haj-szimphoniák 
mint a budapesti nők fe jén ! Gyönyör látni a dús ha­
jakat, amint kibontva végig ömlenek a hófehér vál­
lukon.

Egy másik észrevétele a pesti nők formáira vo­
natkozik. Nos, Pesten, még mindig a telt kebleknek, 
karoknak és egyebeknek magas az ázsiója. Szóval, 
urai Parisban, Berlinben, Londonban és az egész vi­
lágon már nem. chic: a moletteség —  nálunk még 
virágkorát éli.

A  berlini nő soványitó-kurát tart, megbeteg­
szik a sok keserű fekete kávétól, a pesti nő azonban 
nem törődik az ilyen csekélységgel. A  magyar férfi­
nak úgy kell elfogadnia a nőt, ahogy adja magát, 
kövérkésen, tokácskásan, mert a vonal-szépségek

kisasszony szerint a sok tésztaevés az oka. A  cuk- 
rázda-élvezésnek és tészta-örömöknek köszönhetjük 
Íme, hogy nőink még m indig a Kelet molett-nőideál- 
megtestesitőL

Egy másik cikk ugyancsak a mi dicséretünket 
zengi, a német újság egyazon vasárnapi számában. 
Ennek a cime „H ajón Becstől Budapestig“ és szer­
zője Wilhelm ine.M phr. Érdemes megemlíteni e cikk­
író hölgyek nevét, mert igazi barátaink ők. Becstől 
Pestig utaztában őnagysága jó történelmi ismeretei­
ről tesz tanúbizonyságot. Itt-ott téved ugyan, Árpád 
királyról beszél, stb., de ez mit sem tesz. Olyan me­
legséggel beszél a Duna partszépségeiről, hogy az 
idegen olvasókat bizonyára élénk vágyakozás fogja  
el ennek az utazásnak a megtételére. Aki megcsinál­
ta már ezt a kajóutat, az tényleg igazoltnak fogja  
találni e dythirambusokat. A  nők világkongresszusa 
tehát túlzás nélkül igen hasznos" volt, mért amelyik 
országot és várost a hölgyek kegyelik, annak még jó 
dolga lesz egyszer a közénk buzdított idegének ré­
vén.
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